

Η ΑΕΚ 90 % στους ομίλους και ο ΠΑΟΚ έχει τη μεγάλη ευκαιρία του !

ΜΠΕΝΦΙΚΑ-ΠΑΟΚ 1-1



Ένα ματς στο οποίο ξέραμε εξ'αρχής ότι η Μπενφίκα είναι φαβορί και πιο τεχνική ομάδα οπότε, ειδικά μέσα στην έδρα της, η υπεροχή της μέσα στον αγωνιστικό χώρο ήταν δεδομένη.

Οι Πορτογάλοι βρήκαν ένα γκολ και αρκετές ευκαιρίες, ενώ ένα ακόμα τους ακυρώθηκε (και σωστά), τη στιγμή που-ειδικά στο πρώτο ημίχρονο- το δίδυμο Κάνιας και Μαουρίσιο αντιμετώπιζε σοβαρά αμυντικά προβλήματα από τους γρήγορους και τεχνίτες Πορτογάλους. Από την άλλη όμως ο Λουτσέσκου αντιμετώπισε σωστά το ματς και ακόμα και μετά το 1-0 δεν διαφοροποίησε και πολύ την τακτική του, προσέχοντας πρώτα την άμυνά του και μια επικίνδυνη φάση για γκολ.

Στο δεύτερο ημίχρονο μάλιστα φάνηκε και πόσο πλήρης ομάδα είναι στο ρόστερ του ο ΠΑΟΚ έχοντας την πολυτέλεια να έχει στον πάγκο παίκτες της ποιότητας του Ουάρντα και άλλων όπως ο Σάκχοφ και ο Μπίσεσβαρ και άλλοι. Έτσι λοιπόν η αλλαγή του Ουάρντα ανέβασε για ένα περίπου δεκάλεπτο στο δεύτερο

μέροστον ΠΑΟΚ ο οποίος κέρδισε μέτρα στο γήπεδο και έτσι βρήκε και το «χρυσό» γκολ της ισοφάρισης με τον Αιγύπτιο !

Τελικά οι Θεσσαλονικείς όντως σωστοί τακτικά «έκλεψαν» την ισοπαλία και χωρίς αυτό να ακούγεται αρνητικά, διότι έπαιξε μεν αμυντικά, αλλά αντιποδόσφαιρο τύπου Σάντος κλπ.

Στον Λουτσέσκου πάντως αξίζουν τα εύσημα όχι μόνο για το πως στήνει την ομάδα στα Ευρωπαϊκά ματς, αλλά και γιατί έχει βελτιώσει πολύ και Έλληνες παίκτες όπως ο Λημνιός και ο Πέλκας, ενώ ακόμα και ο αμφιλεγόμενος Πασχαλάκης στα δύο τελευταία ματς ήταν εξαιρετικός...

Από την άλλη βέβαια εμάς δεν μας παρασύρει και ο άκρατος ενθουσιασμός δημοσιογράφων και οπαδών διότι είδαμε μια Μπενφίκα να δημιουργεί πολλές ευκαιρίες και να δέχεται λίγες από τον ΠΑΟΚ. Το 1-1 είναι απλά ένα καλό αποτέλεσμα και ένα μικρό προβάδισμα και τίποτα παραπάνω και αυτό διότι-όπως είδαμε τους Πορτογάλους-διαθέτουν και τη μεγαλύτερη ποδοσφαιρική ποιότητα και την ταχύτητα να σου κάνουν φάσεις και γκολ, ειδικά αν βρουν ανοιχτό χώρο.

Το μόνο σίγουρο είναι πως ο ΠΑΟΚ έχει τη μεγαλύτερη του ευκαιρία να «κουνήσει το σεντόνι» του Ch.L. και δεν πρέπει να την πετάξει στα σκουπίδια διότι έχει και πολύ καλή ομάδα.

ΒΙΝΤΕΟΤΟΝ-ΑΕΚ 1-2

Λίγα πράγματα από την ΑΕΚ, αλλά δεν μπορείς να τις καταλογίσεις και κάτι διότι πήρε αυτό που ήθελε κόντρα σε μία αξιόμαχη αλλά μέτρια τεχνικής (με εξαίρεση τον έμπειρο Σέρβο Λάζοβιτς) Βίντι ή Βιντεότον !

Η ΑΕΚ κυρίως αναλώθηκε σε μια φλύαρη υπεροχή- που θεμελιώθηκε με τη γρήγορη αποβολή του αρχηγού της Βίντι-απέναντι σε μια ομάδα που την περίμενε στην άμυνα και προσπαθούσε με υπομονή να δημιουργήσει κάποια φάση.

Η αποβολή του Ούγγρου παίκτη ήταν από αυστηρή έως ανύπαρκτη, όμως έγειρε για τα καλά την πλάστιγγα υπέρ της ΑΕΚ που είναι έτσι κι'αλλιώς πιο ποιοτική. Η διαιτητική βοήθεια συνεχίστηκε και στο πρώτο γκολ της ΑΕΚ το οποίο στην πραγματικότητα ήταν οριακά off-side...

Η ΑΕΚ που έλεγχε το παιχνίδι έχασε 2,3 ευκαιρίες ακόμα, αλλά κινδύνευσε σοβαρά και μία φορά στο πρώτο ημίχρονο και τελικά τελείωσε το ματς με το 0-2 του Μπακασέτα. Η αποβολή του τελευταίου ήταν λίγο πιο κόκκινη από του Ούγγρου αλλά βεβαίως δόθηκε σε σημείο που το ματς ήταν δύσκολο να γυρίσει...

Στη συνέχεια η ΑΕΚ έδειξε αδυναμίες σε άμυνα και φυσική κατάσταση, δέχθηκε ένα γκολ και θα μπορούσε να είχε δεχθεί και άλλο, αν βεβαίως οι Ούγγροι είχαν μεγαλύτερη πείρα και καλύτερη τεχνική κατάρτιση.

Η ουσία είναι πως η ΑΕΚ του Ουζουνίδη είναι πλέον κατά 90 % στους ομίλους του Ch.L. μετά από μια δεκαετία, έστω και χωρίς να εντυπωσιάζει αλλά έχοντας την ουσία, και οι οπαδοί δικαίως είναι ενθουσιασμένοι !